

Kraków, 06 czerwca 2024 r.

**DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA PROWADZONEGO W TRYBIE
PODSTAWOWYM - DOSTARCZANIE LEKÓW WG 4 PAKIETÓW**

numer sprawy: 1/2024

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, udziela wyjaśnień na wnioski Wykonawców o wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej Specyfikacją) złożone w Postępowaniu.

ZESTAW 1:

Pytanie 1 – Pakiet 1. Poz. 109

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oferty na potas w postaci kapsułek o przedłużonym uwalnianiu 315 mg jonów potasu (600 mg chlorku potasu) x 100 kapsułek?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.

ZESTAW 2:

Pytanie 1 – Pakiet 3.

Czy w pakiecie nr 3 Zamawiający dopuści płyny infuzyjne w opakowaniach worek Viaflo?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.